

株式会社ストライダーズ

ストライダーズの子会社トラストアドバイザーズ、 ミャンマーでレンタルオフィス事業開始!

株式会社ストライダーズ(本社所在地:東京都港区、代表取締役社長:早川良一、以下「ストライダーズ」) の子会社である株式会社トラストアドバイザーズ(本社所在地:東京都品川区、取締役社長:宮村幸一、以下 「トラストアドバイザーズ」) はミャンマー連邦共和国のヤンゴンにおいて現地法人(Takase Group Co...Ltd)と レンタルオフィス事業を開始いたしましたのでお知らせいたします。

ストライダーズグループのミャンマー事業活動の一環として、不動産賃貸管理事業を行うトラストアドバイ ザーズはヤンゴンにおいて、日系企業向けに個室オフィス3室、貸会議室1室のレンタルオフィス事業を開始 し、現在入居者を募集しています。

注目度の高いエリアの為、お早めに下記日本国内お問合わせ先までご連絡ください。

レンタルオフィス概要



■賃料(電気代・インターネット代込)

Room A (5席)	3,200 USD/月
Room B (5席)	3,200 USD/月
Room C (6席)	3,500 USD/月
貸会議室	20 USD / 1 時間 テナント様は 10USD

■所在地

No.94, Room No. 05-01,5th Fl,Union Business Center Nat Mauk Road, Bahan Township, Yangon, Myanmar



現在入居者募集中



【レンタルオフィスに関するお問合わせ先】

■日本国内 株式会社トラストアドバイザーズ

TEL: 03-5793-1264

Mail: contact@trust-advisers.co.jp

担当:宮村、玉澤

【本リリースに関する報道関係の皆様からのお問合わせ先】

株式会社ストライダーズ 総務 TEL:03-5777-1891

■ミャンマー Takase Group Company Co.,Ltd

TEL: +95-1-860-3436

Mail: info@takasegroup.com





chelmo レンタルオフィス - ミャンマー・ヤンゴン

月々 3,200USD~、日本大使館すぐ隣の好立地にビジネス拠点をお持ちいただけます。

- ・個室オフィス3室、貸会議室1室を保有、無線インターネット環境整備、24時間警備体制
- ・共有スペースには、テナント様用ロッカー、共有プリンタ、ウォーターサーバーを完備
- ・日本語、英語対応ができる現地スタッフが常時在席



UNION BUSINESS CENTRE

■**賃料**(電気代・インターネット代込)

RoomA (5席)	3,200 USD/月
RoomB (5席)	3,200 USD / 月
RoomC (6席)	3,500 USD/月
貸会議室(6席)	20 USD / 1 時間 テナント様は 10USD

FLOOR PLAN





Access

■所在地 No.94, Room No. 05-01,5th Fl,Union Business Center, Nat Mauk Road, Bahan Township, Yangon, Myanmar.



近隣施設等

日本大使館(徒歩1分) ドイツ大使館(徒歩4分) カンドーヂー湖(徒歩3分) チャトリウムホテル(徒歩10分) シュエダゴン・パゴダ(車3分) ヤンゴン市役所(車8分)









■サービスメニュー

- ・家賃(電気代・インターネット代込)
- ・フリードリンク
- ・指紋認証システムによるセキュリティー
- サ右プリンター、スキャナ、シュレッダー
- デスク・椅子(パーテーション付)
- ・各ルーム内清掃・ゴミ出し
- 会議室(プロジェクター、ホワイトボード)

■オプション

- ・セキュリティーロッカー
- ・イベント撮影用スペース
- ・郵便物受け取り、FAX 送受信サービス
- ・駐車場
- ・秘書、事務、通訳サービス
- ・車レンタル手配サービス
- ・広告サービス
- ・マーケティングリサーチ
- 各種コンサルティング

FLOOR PLAN



レンタルオフィス、サービスメニュー、オプションの内容に 対するお問い合わせは下記までお願いいたします。

お問い合わせ先

国内お問い合わせ先:

TRUST ADVISERS

株式会社トラストアドバイザーズ

東京都品川区東五反田 1-7-6 藤和東五反田ビル 7 階

TEL: 03-5793-1264 FAX: 03-5793-1274

Mail: contact@trust-advisers.co.jp

担当:宮村、玉澤

現地お問い合わせ先:



Takase Group Company Co.,Ltd

No.94, Room No. 05-01,5th Fl,Union Business Center Nat Mauk Road, Bahan Township, Yangon, Myanmar.

Mail: info@takasegroup.com 担当:高瀬、イーシュエ*ズ*ィン